

Вырезка из газеты

МАРИЙСКАЯ
ПРАВДА

от

8 ИЮН 1960

Газета №

г. Йошкар-Ола

К НАМ ПРИЕХАЛ ВОЛШЕБНИК

СЕГОДНЯ в Йошкар-Оле состоится первый концерт народного артиста Армянской ССР, мастера иллюзии и манипуляции Арутюна Акопяна. Его выступления отличаются высокой артистичностью, пластикой и обаянием и, главное, поразительной техникой. Один, с пустыми руками выходит на сцену и в течение полутора часов держит зал в напряжении, перенося нас в волшебное царство невероятного. А зрителям все мало — они требуют еще и еще!

Артистические достижения Акопяна получили достойную оцен-

ку. Он носит высокое звание народного артиста Армянской ССР. Ему присужден первый приз на Международном соревновании иллюзионистов 1957 года в Коломбо (Цейлон), а два года спустя, в Париже, он получил высокую награду — «Гран-при» — золотую медаль с изображением прославленного иллюзиониста Робер-Удена и почетный диплом ассоциации французских фокусников.

В иллюзионном искусстве капи-

талистического мира ведущее место принадлежит Голландии. Здесь чуть ли не половина населения — фокусники-любители, и не удивительно, что именно Голландия стала родиной многих победителей международных конкурсов иллюзионистов. Здесь помещается и Международная федерация магических обществ — всемирный центр «волшебного искусства». Чтобы получить признание в Голландии, нужно быть

мастером высшего международного класса. Акопян трижды гастролировал в Голландии и приглашен туда в четвертый раз. Акопян показывал свое искусство в сорока странах мира.

Сегодня и завтра Арутюн Акопян будет выступать в Парке культуры и отдыха имени XXX-летия ВЛКСМ города Йошкар-Олы.

И. ВИНОГОРОВ.